



НАПОЛЬНЫЕ ПОКРЫТИЯ

Укладка ламината

РЕКОМЕНДАЦИИ



СТРОЙПАРК
Дом. Сад. Ремонт. Счастье.

www.stroypark.su



Пространство

Прежде всего, необходимо проверить, какое количество материалов Вам потребуется, а также прямоугольность помещения (в особенности, если Вам нужно будет сделать ступени).



Подготовка основы

Ковровое покрытие принципиально не подходит как основа, перед укладкой ламината его нужно будет обязательно снять. Если у вас в помещении неровная основа для ламината (плитка, линолеум, сплошной пол), то ее нужно выровнять. Неровности пола более 3 мм на 1 метр нужно отшлифовать или зашпаклевать.



Защита от влаги и изоляция от ударного шума

В качестве защиты от попадания влаги служит полиэтиленовая пленка (плотность: 0,2 мм), иначе остаточная влага будет проникать в деревянную основу. Полиэтиленовую пленку следует укладывать таким образом, чтобы был перехлест в 20 см. Все стыки затем нужно проклеить. Для изоляции ударного шума рекомендуется использовать пробковую подложку или полиэтиленовую пенную пленку.



Подготовка к работе

Упаковка ламината содержит уже готовые к укладке панели. Обратите внимание, что ламинату нужно дать акклиматизироваться в помещении: в идеале, запечатанные упаковки ламината нужно положить на пол на 2 дня (температура воздуха в помещении должна составлять 18 °С). Температурная разница между ламинатом и полом (основой) не должна превышать $\pm 3^{\circ}\text{C}$. Температура воздуха в процессе укладки ламината также должна составлять 18°С.



СТРОЙПАРК

Дом. Сад. Ремонт. Счастье.

УКЛАДКА ЛАМИНАТА



Уложите панели по направлению падения света. Для придания стабильности, а также для оптики Вам потребуется сдвиг в половину доски. С помощью угла нанесите линии среза в 90°.



Для распила идеально подходит настольная циркулярная пила либо лобзик. Кант среза при укладке ламината должен «смотреть» на стену, таким образом паз и гребень будут совпадать.



На уже подготовленную площадку нужно уложить панели, которые будут граничить со стеной. Не забывайте о распорках к стене (10-15 мм в качестве компенсационного зазора)!



Приложите панель совсем близко к будущей позиции. Пристукивать панель всегда нужно сначала вдоль (в длину), а топком поперек (в ширину). Когда Вы дойдете до угла, то одну панель можно использовать в качестве линейки, чтобы перенести угол стены на расположенный ниже участок.



Затем нужно измерить глубину, отрезать панель и закрепить ее. Следите за тем, чтобы при сборке не образовывались зазоры. Все перекосы Вы можете также перенести на следующие панели.



СТРОЙПАРК

Дом. Сад. Ремонт. Счастье.



Ступени лестницы не станут для Вас проблемой, если Вы используете специальный профиль-кант для ступеней. К нижней шине крепятся панели и защитный профиль.



Теперь Вам потребуется переходный плинтус, чтобы соединить переходы материала и компенсационный зазор. Плинтус необходимо шурупами закрепить к полу.



Для того чтобы точно распилить плинтусовую рейку, мы рекомендуем использовать усорезную пилу.



Используя профильные планки, можно без проблем завершить соединение лестница-стена.



СТРОЙПАРК

Дом. Сад. Ремонт. Счастье.

ЛАМИНАТ

Новинка прижилась. Ламинат постепенно стал одним из самых популярных видов напольного покрытия. Популярным его делает не только сходство с паркетом. Для людей, страдающих аллергией, ламинат является альтернативой ковровым покрытиям. В ТК «Стройпарк» представлен широкий ассортимент ламината.

Панели ламината состоят из волокнистых пластин толщиной 6-8 мм с чрезвычайно низкой степенью размокания. На них нанесена декоративная меланиновая пленка, которая защищена специальным слоем. С нижней стороны панели располагается стабилизирующий форму механизм для встречного действия (замок). На выбор представлены различные варианты декора: вишня, дуб, бук, клен и т.д.



ВСЕ ЗАВИСИТ ОТ ПРАВИЛЬНОЙ УКЛАДКИ

Подложка под напольное покрытие важна почти так же, как и само покрытие. Подложка хорошего качества выравнивает некоторые неровности пола, приглушает шумы и защищает от влажности. Чтобы избежать серьезных повреждений ламината, рекомендуется выбрать пленку-подложку, поглощающую выделяющуюся влажность, или комбинированную подложку, поглощающую влагу и приглушающую шумы.

ПРОСТОЙ УХОД

Несильные удары не могут повредить поверхность ламината. Для надежности рекомендуется использовать войлочные наклейки для мебельных ножек или мягкие резиновые колесики. Если декоративная поверхность будет повреждена путем механического воздействия, оптику не так легко можно будет восстановить. Уход за ламинатом достаточно прост. Для уборки можно использовать веники, щетки или пылесос. Следы от обуви или грязь можно удалить с помощью влажной тряпки. Но вода не должна стекать с тряпки, иначе влага попадет в швы. Это может привести к тому, что ламинат вздуется. Поверхность ламината не требует специального ухода, ее не нужно натирать воском или полировать.

БЛЕСК И ЧИСТОТА БЕЗ ВОДЫ

Ламинат как легкое в уходе напольное покрытие ценят, прежде всего, люди, страдающие аллергией на домашнюю пыль, т.к. он собирает меньше пыли и его легче убирать. Ламинат рекомендуется убирать сначала пылесосом, а затем протирать покрытие слегка влажной тряпкой из микроволокна. Для уборки используйте только специальные чистящие и моющие средства для ламината.



Настоящая листовка носит только информационный характер. Подробные правила монтажа и использования отдельных продуктов определяются в инструкции эксплуатации. "Стройпарк" не несет никакой ответственности за ущерб, являющийся следствием неправильного монтажа или использования продуктов, а в частности их монтажа и использования не в соответствии с инструкцией эксплуатации.